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Si je passe la visite médicale a 58 ans, je devrai
repasser la suivante :
-a 60 ans
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JUSQU A 60 ANS
TOUS LES 5 ANS
1 VISITE A 60 ANS

Si je passe la visite médicale a 58 ans, je devrai
repasser la suivante :
—a60ans...... e A
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de circuler dans tous les pays :
-0OUI ............. A -NON ............. B
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Seul le permis de conduire international permet
de circuler dans tous les pays :

M
A

- OUl .crueune A -NON. .............B]



TELEX 391788 b |

AURILLAC

Tel 7163 52 52

Le PTAC maximal autorisé de cette remorque
estde: -19tonnes.....cccccircicececneeee. A

- 26 tonnes ......ccccceveeeeeveeeeen. B

- 32 tonnes .....ccccceeeeveerereennenn. C
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Le PTAC maximal autorisé de cette remorque
estde: -19t0NNES ..ccvrrererererninennnnns A
=20 1ONNEGS ..coccvivvviiasinanis B
=32 tONNES ...ovreerererernrernnnns C




Transportant des produits polluants, ces

panneaux me concernent :
- OUI ............. A - NON ............. B




PRO POLLUNNIFS

U -

Transportant des produits polluants, ces

panneaux me concernent :
- OUI ............. A - NON ............. B




Doivent etre equipés d'extincteurs :

B (0 0T g (11| ¢ R SRS —— A
- les remorques neuves >7,5t............... B
- les tracteurs routiers .......ccoceeeeveennenn. C

- les semi-remorques neuves >7,51..... D



1 EXTINCTEUR SUR LES

TRACTEURS

_ |SEMI NEUVES
>A75t

Doivent étre équipés d'extincteurs :

(-0l g (11| R — A
- les remorques neuves > 7,51 ............... B
- les tracteurs routiers ......ccccceeeeieennneeen. C
- les semi-remorques neuves > 7,51 ..... D




Les c
transports exceptionnels :
-0Ul ............. A -NON ............. B
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Les convois m|||ta|res sont aSS|m|Ies a des
transports exceptionnels :
-0Ul............. A - NON.............. B
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Ce conﬁducteur p'eJui préndre la routé J: |
- OUI ............. A - NON ............. B
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Ce conducteur peut prendre Ia route :
-0Ul ............. A -NON .............|B




Si I'horloge du chronotachygraphe est en
panne, le délai de réparation imparti est

de 7 jours :
-0UI ............. A - NON ............. B
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Si I'horloge du chronotachygraphe est en
panne, le délai de réparation imparti est
de 7 jours :

- 0UlI ............. A - NON ............. B




Qu'encourez-vous avec une alcoolémie de
0,30 mg/l d'air expire :

- une contravention de 4€ classe........... A
- une immobilisation .....ceveieiiieiceeereesnnes B
- une suspension de permis .......c..cce..... C

- une annulation du permis .................... D



0,25 MG/L < ALCOOLEMIE < 0,39 MG/L
SUSPENSION

=
AMENDE + IMMOBILISATION
et
RETRAIT de 6 POINTS

Qu'encourez-vous avec une alcoolémie de
0,30 mg/l d'air expire :

- une contravention de 4¢€ classe

- une immobilisation

- une suspension de permis
- une annulation du permis




Je suis bien placé pour tourner a droite

- NON

- OUI ............. A



Srevrefi 8 ; “ e
Je suis bien placeé pour tourner a droite :
-0UI ............. A - NON ............. B




Je peux utiliser les feux de brouillard avant :
- par temps de forte pluie

0] § | [— A NON ..cooinsiiies B
- par temps de neige

Oul ............. C NON ............. D



FEUX DE BROUILLARD AVANT

FORTE PLUIE™ + NEIGE’W

Je peux utiliser Ies feux de brouillard avant :
- par temps de forte pluie

0] ) | [R— A NON ceninsnines B
- par temps de neige

Oul ............. C NON ............. D




Si le tracteur est equipé d'un systeme ABR,
la semi-remorque doit également posséder
un systeme antiblocage des roues :

- OUl ............. A - NON



TEMOIN ALLUME

ANTIBLOCAGE SUR L'ENSEMBLE |

. ‘ \ /

Si le tracteur est équipé d'un systeme ABR,
la semi-remorque doit également posséder
un systeme antiblocage des roues :




e dois changer de voie
-0Ul ............. A - NON .............



- dois chnger de voie :
-0Ul ............. A - NON .............
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La fatigue peut provoquer des hallucinations :
-0UI ............. A -NON ............. B



ARRETEZ-VOUS
AVANT !

La fatigue peut provoquer des hallucinations :
-0UIl .............|A -NON ............. B
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Je vitout droit, j'emprunte la Coie de gauche :
-0Ul ............. A -NON ............. B




| Je a tout droit, j'emprunte la ;oie de gauche :
-0UI ............. |A -NON ............. B




Le camion possede un PTRA de 40 tonnes.
L'ensemble pese 40 tonnes, il est en infraction :
- OUI ............. A - NON ............. B
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Le camion possede un PTRA de 40 tonnes.
L'ensemble pese 40 tonnes, il est en infraction :
- 0UlI ............. A - NON ............. B




Avec un ant

T .

iblocage de roues, j'utilise :
- le ralentisseur sur échappement seul ... A
- le ralentisseur et le frein a pied .............. B
- le frein a pied en permanence ................ C



Avec un antiblocage de roues, j'utilise :
- le ralentisseur sur échappement seul ... A

- le ralentisseur et le frein a pied ..............|B
- le frein a pied en permanence ................ C
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Vous ouvez util
dans un autre pays de I’lUnion Européenne :
-0OUIl ............. A -NON ............. B




Union Européenne

MODELE UNIQUE

—- : G5 ./.A...-« Ao o .-:,
\'/ amiable francais

dans un autre pays de 'lUnion Européenne :
o] V] [E—"} -NON .....cc...... B



Charge de 15 t de matieres dangereuses,
dans cette agglomération, je peux rouler a :
-40 km/h ......... A -50 km/h ......... B
-60 km/h ......... C -70 km/h ......... D



Charge de 15 t de matieres dangereuses,
dans cette agglomeération, je peux rouler a :

- 40 km/h .........[A

-60 km/h ......... C

- 50 km/h .........|B

-70 km/h ......... D
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Les véhicules neufs de plus de 3,5 tonnes affectés
aux transports exceptionnels sont limités par construction :
- comme les autres transports de marchandises ....... A
- plus que les autres transports de marchandises ..... B
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Les véhicules neufs de plus de 3,5 tonnes affectés
aux transports exceptionnels sont limités par construction :
- comme les autres transports de marchandises ....... A
- plus que les autres transports de marchandises ..... B
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En regle générale, les trains routiers possedent
des attelages retractables :



e E—— o

En regle générale, les trains routiers possedent
des attelages rétractables :
=01 1] [p— 'Y -NON.............. B




La lettre de voiture est le document qui
accompagne la marchandise :

- pour les envois de plus de 3,5 t............ A
- quel que soit le poids........ccccememmmmnennnnnn. B
- quelle que soit la distance de I'envoi... C
- pour les envois a plus de 150 km......... D




La lettre de voiture est le document qui
accompagne la marchandise :

- pour les envois de plus de 3,5 t............
- quel que soit le poids........ccccomemmmmnennnnnn.
- quelle que soit la distance de I'envol...
- pour les envois a plus de 150 km.........




Je peux suivre cette voiture :
-0Ul ............. A -NON ............. B




Ny

Je peux suivre cette voiture :
S o] 0] —— Y -NON.............. B




Il est préférable d'installer le ralentisseur
électrique sur le tracteur, plutot que sur la
semi-remorque :

- OUI ............. A -NON ............. B
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Il est préférable d'installer le ralentisseur
électrique sur le tracteur, plutot que sur la

semi-remorque :
-0Ul ............. A

- NON .............
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Age de moins de 25 ans, sans CAP ni
expeérience, le seul permis E (C) suffit pour
débuter dans le transport , au volant

d'un véhicule de plus de 7,5 tonnes :

-0UI ............. A - NON ............. B



_MOINS DE 25 ANS :

PERMIS + FIMO

Age de moins de 25 ans, sans CAP ni
experience, le seul permis E (C) suffit pour
débuter dans le transport, au volant
d'un véhicule de plus de 7,5 tonnes :
- OUIl ............. A - NON ............. B
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A la prochaine intesection, je pourrai faire
demi-tour :

- OUIl ............. A -NON ............. B
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A la prochalne mtersectlon je pourral falre

demi-tour :
-0UI .............

A

-NON ............. B



Sur ce rond- -point, j'ai choisi la bonne voi1e
- pour tourner a droite

6] 1] FES— NON ............. B
- pour faire demi-tour

Oul ............. C NON ............. D
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Sur ce rond-point, j'ai choisi la bonne voie :
- pour tourner a droite
6] 1 | [ORRE—— A NON ............. B
- pour faire demi-tour
Oul ............. C NON ............. D




Ce train routier de 40 tonnes de PTRA, pese
10 tonnes a vide. A mi-charge utile, son poids
réel sera de 25 tonnes :




PTRA - PV=CU
40t -10t=30t

CU/2=%=15t

CU/2 + PV =POIDS REEL
15t +10t= 25 1

Ce train routier de 40 tonnes de PTRA, pese
10 tonnes a vide. A mi-charge utile, son poids
reel sera de 25 tonnes :




En transport international, au sein de I’'Union
Européenne, les temps de conduite

sont identiques a ceux du transport national :
-OUIl ............. A - NON ............. B



| -K Douane

liPs D ICONDUITE
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En transport international, au sein de I’'Union
Européenne, les temps de conduite

sont identiques a ceux du transport national :
-OUIl ............. A - NON ............. B




En cas de panne, le signal de détresse
peut remplacer le triangle de présignalisation

absent :
-0QUI ............. A - NON ............. B
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CONSEILLE

En cas de panne, le signal de detresse
peut remplacer le triangle de présignalisation

absent :
-0UI ............. A - NON ............. B




Annuellement, les conducteurs de poids lourds
sont impliqués dans environ :

- 3 % des accidents mortels.................... A
- 13 % des accidents mortels.................. B
- 23 % des accidents mortels.................. C

- 33 % des accidents mortels.................. D



lu q'ligu& dd[is
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- L-L't tu:iu;lw, ‘mortels”

Annuellement, Ies conducteurs de poids lourds
sont impliqués dans environ :

- 3 % des accidents mortels.................... A
- 13 % des accidents mortels.................. =]
- 23 % des accidents mortels.................. C

- 33 % des accidents mortels.................. D



C'est a moi de m'arréter :
-0OUl............. A -NON ............. B




C'est a moi de m'arréter :
-0OUl............. A - NON .............




N 7
Dans 400 metres, la chaussée ne comportera

plus que deux voies de circulation :
-0Ul ............. A -NON ............. B



. R 1
Dans 400 metres, la chaussée ne comportera
plus que deux voies de circulation :

- OUl .cceerunnne A -NON ............. B



En cas de surcharge, je risque toujours :
- une immobilisation ........cccccrierieiinnnneen.
- une contravention .......cccoeeeieciiecreenneee.
- une suspension de permis .......c..ccecueee.



SURCHARGE
AMENDE SYSTEMATIQUE

En cas de surcharge, je risque toujours :

- une immobilisation ............
- une contravention...............

- une suspension de permis




Tous les vehicules effectuant des transports
combinés, ont un PTRA maximal autorisé de
44 tonnes :
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Tous les vehicules effectuant des transports
combinés, ont un PTRA maximal autorisé de
44 tonnes :

- 0UIl ............. A - NON ............. B




Ce véhicule :
- risque une immobilisation

- peut étre refusé a la visite technique
Oul ............. C NON ............. D



A
REPARER

AU
PLUS
TOT...

Ce véhicule :

- risque une immobilisation
0] | [ —— A NON .oceivisinia B

- peut étre refusé a la visite technique
OuUI ............. C NON ............. D




Si je reste placé comme je suis :
- je pourrai tourner a droite

8] | [ERm— A NON .cicousiiineis B
- je pourrai tourner a gauche

Oul .............. C NON ............. D




0] 1| e — A NON ............. B
- je pourrai tourner a gauche

OUl ............. C NON ............. D




Du cote droit, le rétroviseur "grand angle”
augmente l'angle mort :
56| © | FES— A - NON ............. B
C'est un equipement obligatoire :

-0UI ............. C - NON ............. D



Du cote dr0|t Ie retrovuseur "grand angle"

augmente l'angle mort :
1 ©) ! | P— A - NON ............. B
C'est un equipement obligatoire :
- OUI ............. C - NON ............. D
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Le permis E (C) est obligatoire pour conduire un
véhicule articulé dont le PTAC du tracteur est :
- inférieur a 3,5 tonnes




- PERMIS B _;'_ﬂ;"_-_'j‘_*_..»
Le permis E (C) est obhgatonre pour conduire un
véhicule articulé dont le PTAC du tracteur est :
- inférieur a 3,5 tonnes
6] | P—— A 3, (0] [F——— B
- supeérieur a 3,5 tonnes
Oul ............. C NON ............. D
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Je dois apposer la vignette d'attestation
d'assurance sur le pare-brise d'un ensemble
attele :




CERTIFICAT D'ASSURANCE

-y — au \

ATTESTATION
D'ASSURANCE

ENT ROUSSEAL \ N 65105 LES SAULES 040D Cupd
& PL SADI CARNOY . COP NANTES 3320 73 U
CABIN E LT CHATEAU OvOLONNE TEh e 32 02 %3
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Q02934690 00a3420 MAS THOMAS & PANFAILLON
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- o MONDIAL ASSISYANCE . APPELER
- /y 56_"_'/ LE (1) AO=IG=52~0% A FAnRIS
SECEER) o J4

S

Je dois apposer la vignette d'attestation
d'assurance sur le pare-brise d'un ensemble
attele :

-OUl ............. A -NON .............|B







